
■施工される方へのお願い

●水平・垂直は水準器などで正確に出してください。

※製品倒壊のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
●基礎について
・基礎は指定寸法以上にしてください。
・コンクリート・モルタルには急結剤は絶対に使用しないでください。アルミが腐食するおそれがあります。
・海砂は水洗いしたものを使用してください。アルミが腐食するおそれがあります。
・寒冷地では凍上線より下まで柱を埋込んでください。凍上により浮上するおそれがあります。
※地下埋設物（給排水管など）に影響を与えないでください。
・柱内の水抜きができるよう、柱基礎には必ずぐり石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ10）
をあけてください。
・養生期間は充分（4日～1週間以上）とり、その間重いものをのせたり、振動を与えたりしないよう
指示してください。
●施工上について
・当社指定の付属品以外は取付けないでください。
・みだりに改造・変更をしないでください。
※踊り場の床面と建物の出入口（サッシ・ドアなど）の高さを確保してください。 
建物内へ水が浸入する原因となります。
・取付けは専門業者が行ってください。専門知識のない方が施工されますと不具合発生の原因になるこ
とがあります。
※水漏れの原因となりますので、下記事項をお守りください。
●シーリング処理
・シーリングは指定個所に必ず行ってください。
・外壁の上から部材を取付ける場合は、シーリング材を下穴に充てんしてからねじ止めしてください。
※製品腐食のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
●絶縁処理
・アルミ形材が亜鉛・ステンレス以外の金属と接触するときは、絶縁処理をしてください。
※雨どいカバーが飛散するおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・デッキボードは左右均等に取付けてください。またデッキボード取付け後、妻ばりとデッキボード端
部のすき間が25mm～30mmであることを確認してください。

※製品落下および転落のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
●躯体への固定
・タッピンねじの下穴には、指定より太いドリルを使用しないでください。
・躯体に固定する部材・部品は必ず指定のタッピンねじで柱・胴差しなどの構造材に必ず止めてください。
・躯体が経年変化などで損傷が著しい場合は、施主様と打合わせをし、必要に応じて補強してから取付
けてください。
・独立で取付けず、必ず躯体に取付けてください。
●部材の固定
・組立てねじ・ボルトは必ず指定のものを使用してください。また、使用中緩まないように締付けてください。

■施工上のお願い

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合、使用者が中程度の傷害、軽傷を負う危険または物的損害の発生が想定
されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

…取付けを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負う危険が想定されます。冒頭にまとめて
記載していますので必ずお読みください。

1//16

取付け説明書

MAJ-119F 　ZJ79　2022年 4月1日発行

ステッピア（踊り場）



■構造説明図

●踊り場Aタイプ

●踊り場Bタイプ

（図は縦格子タイプ左降り階段）

（図は縦格子タイプ左降り階段）

根太掛けカバー

根太

妻ばり

前けた

火打ち

笠木

縦格子

ナベタッピンねじ
（4種）φ5×16

段床用妻ばり

柱

上部ブラケット

縦格子パネル

笠木

ステップ

階段

下部
ブラケット

サイドフレーム

支柱

ナベタッピンねじ
（4種）φ5×16

ナベタッピンねじ（3種）φ5×16

段床用妻ばり

柱

縦格子パネル

笠木

ステップ

階段

下部
ブラケット

サイドフレーム

支柱

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

受け台

ガーデンステージ用前けた

六角ボルトM8×20

スプリングワッシャーM8用
平ワッシャーM8用

筋交い

上部ブラケット

根太

妻ばり

前けた

火打ち

笠木

縦格子

2//16



●踊り場Cタイプ
（図は縦格子タイプ左折返し階段）

ガーデンステージ用前けた
ガーデン
ステージ用
前けた

柱

上部ブラケット

受け台

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

六角ボルトM8×20
スプリングワッシャーM8用
平ワッシャーM8用

六角ボルト（セムス）
M8×16

根太

火打ち

笠木

縦格子

笠木

ナベタッピンねじ
（4種）φ5×16
縦格子パネル

ステップ

階段

下部ブラケット

サイドフレーム

支柱

妻ばり

3//16



■取付け順序 ■取付け詳細

〈踊り場Aタイプ〉

●Aの柱 ●Bの柱

●Cの柱 ●Dの柱

●Eの柱

〈踊り場Bタイプ〉 〈踊り場Cタイプ〉
●各踊り場タイプの柱にそれぞれ図のように取付け金具を取付けてください。

※下階段が両手すりになる場合は取付け金具が変わります。取付
け方法はP.7「3柱・けた・火打ちの取付け＜踊り場C用＞」を
参照してください。

1柱の組立て1柱の組立て

※柱にφ10の水抜き穴をあけてください。
※土など基礎に水がたまりやすい場合は、
基礎自体に水こう配をつけてください。

●コンクリート・モルタルには急
結剤は絶対に使用しないでくだ
さい。アルミが腐食するおそれ
があります。
●海砂は水洗いしたものを使用し
てください。アルミが腐食する
おそれがあります。

■基礎の寸法
柱

けた・妻ばり
取付け金具

六角ボルト
（セムス）
M8×16

柱

けた・妻ばり
取付け金具

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（Wセムス）
M8×80

連結根太
取付け金具

六角ボルト
（Wセムス）
M8×80連結根太

取付け金具

柱

六角ボルト
（セムス）
M8×16

ガーデンステージ用
けた・妻ばり
取付け金具

柱

けた・妻ばり
取付け金具

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

ガーデンステージ用
けた・妻ばり
取付け金具

柱

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

ガーデンステージ用
けた・妻ばり取付け金具

ガーデンステージ用
けた・妻ばり
取付け金具

柱

A

B

A

C

B
D

A

A

C
E

B

アンカー棒

水抜き穴φ10

ぐり石 □3
00

3
0
0
以
上

10
0

4//16



●指定の個所に必ずシーリングしてく
ださい。水漏れの原因となります。

①根太掛けのねじ止め位置に柱または間柱などの構造材があることを確認し根太掛けを取付けてください。（中
間部はφ7の下穴をあけてねじ止めしてください。）
※水準器で水平を出してください。
②妻ばりおよび連結根太の躯体側取付け金具をA図の要領で位置出しし、取付けます。
※下穴（φ4.3）にシーリング材を充てんしてください。
③妻ばりおよび連結根太に妻ばり・連結根太取付けアングルと妻ばり止水キャップを取付けます。
④躯体側の妻ばり止水キャップ回りにシーリング材を充てんします。（B図参照）
⑤デッキ材水密材を張付けます。
⑥妻ばりおよび段床用妻ばりを妻ばり躯体側取付け金具と連結根太躯体側取付け金具にそれぞれ取付けます。
⑦妻ばり・連結根太取付けアングルを根太掛けに固定します。（C図参照）

2根太掛け・妻ばりの取付け（踊り場Aタイプのみ）2根太掛け・妻ばりの取付け
　（踊り場Aタイプのみ）

〈A図〉

〈C図〉

〈B図〉

〈妻ばり部〉 〈段床用妻ばり部〉
妻ばり躯体側取付金具

根太掛け

連結根太躯体側
取付金具

根太掛け

●根太掛けの角と妻ばり
躯体側取付け金具を合
わせて取付けます。

●根太掛け接合部と連結根太躯
体側取付け金具のセンターV溝
を合わせて取付けます。

妻ばり

妻ばり止水キャップ

根太掛け

妻ばり・連結根太
取付けアングル

妻ばり
段床用妻ばり

シーリング

妻ばり

根太掛け

段床用妻ばり

六角ボルト
（セムス）
M8×16

シーリング材

妻ばり

妻ばり止水キャップ（右用）

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

妻ばり躯体側取付け金具

下穴（φ4.3）

根太掛け
根太掛け

下穴φ4.3
下穴φ7

下穴φ4.3

下穴φ7

六角ボルトM6×16

妻ばり・連結根太
取付けアングル

六角ナットM6用

連結根太
躯体側
取付け金具

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

デッキ材水密材

デッキ水密材

段床用妻ばり

妻ばり・連結根太
取付けアングル

平ワッシャーM6用

妻ばり止水キャップ（左用）
六角ボルト
M6×16

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

5//16



3柱・けた・火打ちの取付け3柱・けた・火打ちの取付け

①妻ばり、前けたに柱をそれぞれ取付けます。
②雨どいアタッチメントを妻ばりの水抜き用の
角穴に合わせて取付けます。
③前けたと妻ばりの直角を出した後、火打ちを
固定します。

■雨どいアタッチメント取付け詳細

※両手すりになる場合は段床用妻ばりを柱に取付ける
前に差込柱固定金具の取付けを行ってください。
　（下図参照）

●図のように差込み柱を取付けます。
〈両手すりの場合〉

●ステップWの大きさによって差込み柱の位置がかわります。ステップWに合わせて図のように加工
してください。

■段床用妻ばり加工図

〈踊り場A用〉

雨どい
アタッチメント

ナベテクスねじ
φ4×16妻ばり

水抜き用角穴

けた・妻ばり
取付け金具

火打ち

六角ナットM6用
スプリングワッシャーM6用

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

段床用妻ばり

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

M8×16
六角ボルト
（セムス）

前けた

連結根太
取付け金具

柱

妻ばり

根太固定当て板

差込柱固定金具

差込柱固定金具裏板

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

段床用妻ばり

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

火打ち

段床用妻ばり前けた

柱

妻ばり

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

差込み柱

柱

根太掛け

20

35

φ5.5穴（6カ所）

ステップW－12.5

1
6
.7

1
5

躯体側 柱 側

6//16



〈踊り場B用〉

〈踊り場C用〉

●図のように差込み柱を取付けます。差込み柱を取付ける側の柱に差込
柱固定金具を取付け、ガーデンステージ用前けたを取付けます。

〈下階段が両手すりの場合〉

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

70柱キャップ

差込み柱

けた・妻ばり
取付け金具

火打ち
トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

段床用妻ばり

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

前けた

連結根太
取付け金具

柱

妻ばり

根太固定当て板

六角ナットM6用

ガーデンステージ用
前けた

スプリングワッシャーM6用

火打ち

段床用妻ばり
前けた

柱

妻ばり

ガーデンステージ用
前けた

けた・妻ばり
取付け金具

けた・妻ばり
取付け金具

火打ち
トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

妻ばり

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16 六角ボルト（セムス）

M8×16

前けた

柱

妻ばり

根太固定当て板

六角ナットM6用

ガーデンステージ用
前けた

ガーデンステージ用
前けた

六角ボルト
（セムス）
M8×16

スプリングワッシャーM6用

妻ばり ガーデンステージ用
前けた

火打ち

前けた

妻ばり

六角ボルト
（セムス）
M8×16

差込柱固定
金具

差込柱固定
金具裏板

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

柱

下穴φ5.5

ガーデンステージ用
前けた

六角ボルト
（セムス）
M8×16

35
17
.5

32

7//16



①根太掛けカバーを根太掛けの上にのせて、左右均等にして固定してください。
※下穴（φ4.3）にはシーリング材を充てんしてください。
②躯体との接合部および妻ばりとの接合部にシーリング材を充てんしてください。

5根太掛けカバーの取付け（踊り場Aタイプのみ）5根太掛けカバーの取付け
　（踊り場Aタイプのみ）

6受け台の取付け（踊り場B・Cタイプのみ）6受け台の取付け
　（踊り場B・Cタイプのみ）

●根太を、前けたと根太掛けに根太固定当て板で取付けます。
※根太ピッチは450mm以下で取付けてください。
※根太は一定方向すべて同じ向きで取付けてください。

4根太の取付け4根太の取付け

〈けた部〉 〈根太掛け部〉
●前けた ●ガーデンステージ用前けた

●指定の個所に必ずシーリングしてく
ださい。水漏れの原因となります。

根太掛け

根太

根太固定当て板

前けた

根太

根太固定
当て板

ガーデンステージ用
前けた

根太

根太固定
当て板

妻ばり

根太掛けカバー

根太掛け
カバーキャップ

シーリング材

下穴（φ4.3）

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

根太掛け

根太

段床用妻ばり

受け台固定金具
六角ボルト（セムス）
M8×16

受け台

六角ボルトM8×20
スプリングワッシャーM8用
平ワッシャーM8用

受け台

筋交い

根太掛け

根太

根太掛けカバー

筋交い

写し穴
φ4.5

写し穴
φ4.5

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

8//16



①柱とけた、妻ばり・段床用妻ばりの接合部にシーリング材を充てんします。（下図参照）
②集水器を取付けます。（段床用妻ばりには出隅用集水器を取付けます。）
③柱（中間柱）に雨どいでんでんを取付けます。
※取付けピッチは800mm以下にしてください。
④縦どいを取付けます。

7雨どいの取付け7雨どいの取付け

〈柱・けた接合部〉
■接合部シーリング個所

〈柱・妻ばり接合部〉

〈柱・段床用妻ばり接合部〉 〈柱・ガーデンテラス用前けた接合部〉

●指定の個所に必ずシーリングしてく
ださい。水漏れの原因となります。

70

シーリング

70

70 70

縦どい

雨どいでんでん

妻ばり

縦どい

3
0
0
程
度

ピ
ッ
チ
8
0
0
以
下

縦どい

エルボ

エルボ

前けた

柱

柱

火打ち

火打ち

ナベテクスねじ
φ4×16

集水器（コーナー用）

接着剤塗布

シーリング

接着剤塗布

接着剤塗布

雨どいでんでん

φ4×16
ナベテクスねじ

雨どいでんでん

接着剤塗布

段床用妻ばり

シーリング材

出隅用集水器

9//16



シーリング材

デッキボード
カバー

デッキ材端部キャップ
接着材塗布個所

デッキ材端部キャップ

スターター用デッキボード

柱

デッキボードカバー

Azナベテクスねじφ4×16
25～30mm

妻ばり

雨どいカバー

スターター用デッキボード

中間用デッキボード

前けた

根太掛け

根太掛けカバー

デッキボード

調整幅

53
V溝②V溝①

躯体側中間部前けた側 中間用デッキボード
（W＝327）

スターター用
デッキボード（W＝245）

中間用デッキボード
（W＝327）

※

※

※

またはまたは スターター用
デッキボード（W＝100用）

※必ず接するようにしてください。

重ねしろ

雨どいカバー

デッキボード

シーリング材

根太掛けカバー

デッキボード

シーリング
シーリング材

シーリング

ガーデンステージ用
前けた

デッキボード

スターター用デッキ材A

中間用デッキ材A

デッキ材水密材
（現場サイズに合わせて切断
または、つなぎ合わせて端から
端まで張付けてください）

Azナベテクスねじφ4×16

中間用デッキ材B

シーリング位置

重ねしろ

※必ず接するようにしてください。

●デッキボードは左右均等に取り付け
てください。デッキボードの飲み込み
が不足し、隙間が空く原因となります。

①スターター用デッキボードの排水溝両端小口にデッキ材端部キャップ
を挿入します。
※デッキ材端部キャップには接着剤を塗ってください。
②デッキボードの向きに注意し、前後（根太掛けおよび、前けた）側へ
押付けるように、また左右均等に取付けてください。
③デッキボードは、端部とすべての根太を必ず指定のねじで固定してく
ださい。
④けた端部カバーを取付けます。
⑤雨どいカバーをセットします。

8デッキボードの取付け8デッキボードの取付け ■スターター用デッキ
ボード詳細

※のデッキボードが端部になる場合は、根太掛けまた
はガーデンステージ用前けたの図の位置にシーリン
グしてください。

●デッキボードを敷込むときは、重ねしろが十分
とれるようにしてください。

●調整幅にある2個所のV溝を目安に幅を調整し
てください。
●V溝②を越えないようにしてください。

〈スターター用デッキボードの場合（W＝100用）〉 〈その他のデッキボードの場合〉

①アルミデッキボードのスターター用デッキ
ボードAまたは、中間用デッキ材Aにデッキ
材水密材を張付けてください。

■アルミデッキボード（オプション）を
取付ける場合

②図のように中間用デッキ材Bと重ねて端部
とすべての根太にねじ止めしてください。

③図のようにデッキボードカバーの根本が
デッキにあたる部分に対して、デッキ材の
両端部と中間部にシーリングしてください。

●デッキボードを敷込むときは、重ねしろが
十分とれるようにしてください。

10//16



●指定の個所に必ずシーリング
してください。水漏れの原因
となります。

①横笠木の笠木ジョイントブロックAを柱の切欠き部に差込み、笠木ジョイント板Aをたたき込んで固定します。
②下胴縁と妻ばりを固定します。
③横笠木（側面格子）の垂直を出し、笠木躯体側取付け金具を躯体に固定します。（踊り場Aタイプのみ）
※下穴（φ4.3）にシーリング材を充てんしてください。
④前笠木の笠木ジョイントブロックAを柱の切欠き部に差込みます。
※溝がある面が外側です。
⑤前笠木の笠木ジョイントブロックAに笠木ジョイント板Aをたたき込んで固定します。
⑥下胴縁とけたを固定します。
⑦柱キャップを取付けます。

9笠木・縦格子パネルの取付け（縦格子タイプ）9笠木・縦格子パネルの取付け
　（縦格子タイプ）

■A部詳細図

柱

笠木

笠木ジョイント
ブロックA

笠木ジョイント板A

前笠木

笠木ジョイント
ブロックA

柱キャップ

※踊り場Aタイプのみ
笠木躯体側取付けアングル

下穴
（φ4.3）

横笠木

笠木ジョイント板A

シーリング材

※踊り場Aタイプのみ
　六角タッピンねじ
　（1種）φ6×70

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

A部

前笠木

横笠木

柱キャップ

けた

前笠木

下胴縁

柱キャップ

横笠木

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

ナベテクスねじ
φ5×16

笠木ジョイント板A

11//16



踊り場用スペーサー

上部ブラケット

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×20

ナットM5用

受け台

下穴φ4.5

階段

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×16

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×20

段床用妻ばり

下穴φ4.5

下穴φ4.5

サイドフレーム

踊り場用スペーサー

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×20

下穴φ4.5

上部ブラケット
穴φ16

ガーデンステージ用
前けた

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×16

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×16

笠木カバ－（下）
笠木

10階段の取付け 10階段の取付け
●階段本体は「ステッピア取付け説明書」を参考に組立
ててください。
①段床用妻ばりに取付く側の上部ブラケットに踊り場用
スペーサーを取付けてください。
②図のように柱と段床用妻ばりに階段を取付けてください。
③踊り場用スペーサーと段床用妻ばり（踊り場Cではガー
デンステージ用前けた）をねじ止めしてください。

※踊り場Cの場合、下図のように
ガーデンステージ用前けたのボ
ルトがある位置に上部ブラケッ
トを穴あけしてください。

●階段の高さ・出幅を調整した上で、図のように受け台に取付けてください。
■受け台の上に階段を取付ける場合

■上階段の笠木の取付け
　（踊場B・Cタイプのみ）
●上階段の笠木の端部には右図の
ように笠木カバーを取付けてく
ださい。

〈笠木下部の取付け〉

12//16



■参考納まり図

■姿図
●踊り場A

●踊り場B

●踊り場C

踊
り
場
D

（
58
5・
68
5・
78
5・
88
5・
98
5・

10
85
・
11
85
・
12
85
）

踊り場L
（460・560・660・760・860・960・1060・1160）

Ｗ

D

本
体
L

手
す
り
L

θ
D

Ｈ
11
30

D1

踊り場D（460・560・660・760・860）
踊
り
場
L（
46
0・
56
0・
66
0・
76
0・
86
0）

D
2

W

手
す
り
L1本

体
L1

D1

Ｈ
1

11
30

Ｈ
2

D1

踊り場D（460・560・660・760・860・760・1060・1160）

踊
り
場
L

（
99
0・
11
90
・
13
90
・
15
90
・
17
90
）

D2

W

手
す
り
L1本

体
L1

D1

Ｈ
1

D2

11
30

Ｈ
2

手
す
り
L2

本
体
L2

13//16



■納まり図
●踊り場A・踊り場B下階段

●踊り場B・C上階段

・横断面図

・縦断面図

・縦断面図

踊
り
場
笠
木
H
＝
11
30

77
.6

28

手すりL（
本
体
L-200）(2

10
)

F.L踊
り
場
笠
木
H

＝
11
30

44 464
踊
り
場
H

踊り場L D

300

300

275

本
体
L

(2
12
)

35 41

41

210

10
5.
7

35
33
.2

6.
755 20 32

15

210

19
0

縦格子タイプ踊り場
断面図

22

15
5

20
99

80
97
4

22
4

70
4 25

78
25

11
30

10
17
.5

15
.5

12
8

70

3 364

15

21
7

F.L

踊り場Ｄ

1515 40 階段Ｗ 40

15

10
5.
7

24
16
.7

19
0

60

60

40

70

69

12
.5

52
.5

52
.5

52
.5

20
32
.5

F.L

踊り場D 上階段D

踊
り
場
H

踊
り
場
笠
木
H

＝
11
30

10
0

15
80
90

15

270

122
140

12
2 14
0

27
0

70

323515 3

13
52
.5

10
6

11
1.
1

37.9

17
.5

30

14//16



●踊り場C下階段
・縦断面図

・横断面図

28

77
.5

80
10

踊
り
場
笠
木
H
＝
11
30

手すりL（
本
体
L-200）

F.L

踊
り
場
H

踊
り
場
笠
木
H

＝
11
30

階段D踊り場L

323515 3

210

41
(2
12
)

210

41
(2
10
)

52
.5

10
6

13

35

踊り場D

70

19
0

275

本
体
L

300

300

15

踊り場Ｄ

70

69

60

40

3012
.5

階段Ｗ

52
.5

10
0

44

52
.5

32
.5

52
.5

52
.5

15

20

52
.5

10
6

60

19
0

40 40

階段Ｗ 1515

15//16



●踊り場A
・平面図

●踊り場B

●踊り場C

・平面図

・平面図

図は右降り階段

図は右降り階段

図は左折返し階段

踊
り
場
D

（
階
段
W
－
40
）

22

20

15 12 35.4

40
（
階
段
内
々
寸
法
＝
W
－
80
）

階
段
W

4070

踊り場W 階段D

75
60

7040

35

28
60

70 40

604
0

60

55

60 40
60

70
40

27

32
20

1342

踊
り
場
D

70

40

踊り場W 階段D

（
階
段
内
々
寸
法
＝
W
－
80
）

階
段
W

75

55

32
20

13

22

60
70

40

60
7040

35

28

60
70

40

60
70 40

35

60
40

60
40

6040

40

604
0

60

27

20

42

踊
り
場
D

踊り場W

55

20

28

13
20
32

22

70

75

（階段内々寸法＝W－80） 4040
上階段W

70

70
35

上階段W

60
70

40

60
40

60
40

60
40

40
60

60
70

40

60
70 40

35
60

7040

35

55

20

27 27

42

16//16



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


